
    HEADQUARTER
C/ Venezuela P.17/10 
Polígono Industrial Oeste 
30169 Murcia (España) 
Teléfono: +34 968 89 00 00 
Fax: +34 968 89 07 77 
frumecar@frumecar.com

    PERÚ
Av. Nicolás Arriola N° 2987,
Lima 30 (Perú) 
Teléfono: +(51-1) 326-7668 
gerencia@frumecarperu.com 
ventas@frumecarperu.com

    MAROC
Ange AV Tan Tan et Rue de Liban 
Résidence Lina nº 1 RES APP nº 20
90000 Tanger (Marruecos) 
Teléfono: +21 2 0661244508 
Fax: +212 0539941641 
asahine@frumecar.com

    MÉXICO
Calle Ciprés # 1 A 
Fracc Industrial Tabla Honda Tlalnepantla, 
Estado de México CP 54126 (México) 
Teléfono: (52-55) 1858-0970 
direccion@frumecarmexico.com

    PANAMÁ
Dorado Mall Primer Piso Local 3
Ciudad de Panamá
Tel. 507 6523 8870 
      507 6241 5424
ventas@frumecarpanama.com

FASTMIX

eng / esp / fra

    CARIBE
Autopista Duarte (Norte-Sur) 
km.11 Santo Domingo
(República Dominicana)
Teléfono: +(1) 809 567 7333
jr.llaneza@frumecar.com

Ange AV Tan Tan et Rue de Liban 
Résidence Lina nº 1 RES APP nº 20
90000 Tanger (Marruecos) 
Teléfono: +21 2 0661244508 
Fax: +212 0539941641 
asahine@frumecar.com

    CENTROAMÉRICA
Diagonal 6 10-50 Zona 10 Interamericanas 
World Financial Center Torre Norte, Of. 502 
Ciudad de Guatemala (Guatemala) 
Teléfono: +(502) 2336-6000 
director@frumecar.com

    ROMANIA
Str. Paltinis nr. 1, 
Cluj-Napoca Jud Cluj (Rumanía) 
Teléfono: +40 364104109 
Fax: +40 364104111 
www.statii-beton.ro 
frumecarromania@frumecar.com

www.frumecar.com

500-750-1000

Opcionales //
Optionnels 

SILO / SILO / SILO BAG CUTTING SYSTEM 
ROMPESACOS 
SYSTÈME DE RUPTURE 
POUR LE SAC DE CIMENT

BIG BAG 
BIG BAG
BIG BAG 

BATCHING BOOTH
CABINA DE CONTROL
CABINE DE DOSAGE

CHUTES TO UNLOAD CONCRETE
CANAL DESCARGA HORMIGÓN
GOULOTTE POUR DÉCHARGEMENT
DE BÉTON

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

TRANSPORT DIMENSIONS / DIMENSIONES DE TRANSPORTE / MESURES DE TRANSPORT

Production capacity (m³/h)
Capacidad de producción 
Débit de production

Total length
Longitud total
Longueur totale

Aggregates hoppers
Tolvas de áridos
Trémies d´agrégats

Height / Alto / Hauteur

Aggregates capacity (m³)
Capacidad de áridos
Capacité d´agrégats

Width / Ancho / Largeur

Cement Silos
Silos de cemento
Silos à ciment

Weight / Peso / Poids

Screw conveyor (mm)
Sinfines
Vis à ciment

Batch Capacity (m³)
Capacidad por Ciclo
Capacité par Cycle

Type of mixer
Tipo de mezcladora
Type de malaxeur

Control cabin
Cabina de control
Cabine de commande

Total power (kw)
Potencia total
Puissance totale

Absorbed power (kw)
Potencia absorbida
Puissance absorbée

    COSTA RICA
Urbanización Joaquín Chávez 38
Heredia
Belén (La Ribera). Costa Rica
omar.santana@gonsan.net
Oficina: (506) 4700 2907
Móvil: (506) 8349 7699

V.
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WORLDWIDE

Headquarter Subsidiary Distributor

Optional
Opcional
Optionnel

Optional
Opcional
Optionnel

Optional
Opcional
Optionnel
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2
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49-57

6-8
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1X40´HC 1X40´HC 1X40´HC

219 Ø

0,75

62-70

7-9
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219 Ø

1

69-77

8-10
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2 2

7-14

20-26

2-4

7-14

27-34

2-4
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MODEL / MODELO / MODELO FASTMIX 500 FASTMIX 750 FASTMIX 1000



Central semi-móvil // Centrales a beton semi-mobiles

FASTMIX is based on a high mobility design with a logistics and commisionning minimum cost. It offers a full solution to the customer by provi-
ding all the performances of a top range ready-mix plant within the minimum space and with an easy assembly and start up along with an affor-
dable price which covers all customers requirements. FASTMIX allows many different configurations thanks to a wide range of optionals 
which will provide the customer to cover every requirement of the market.
 
FASTMIX está basada en el concepto de alta movilidad con mínimos costes logísticos y de montaje. La central ofrece al cliente una solución 
integral, al incorporar todas las prestaciones de una central de alta gama en un espacio totalmente optimizado, con un proceso de montaje 
y puesta en marcha muy simplificado y con un coste económico ajustado cubriendo todas las necesidades de nuestros clientes. La central 
FASTMIX permite un alto nivel de configuración a través de diferentes opcionales que cubren las necesidades de cualquier cliente y mercado.

FASTMIX est basée sur un concept de haute mobilité aux  moindres coûts logistiques et de transport. La centrale offre au client une solution in-
tégrale puisqu’elle inclut toutes les prestations d’une centrale de haute gamme dans un espace totalement optimisé. Son processus de montage 
et de mise en marche est très simplifié et son coût économique ajusté permet de couvrir les besoins de tout client ou marché. La centrale FAST-
MIX permet un haut niveau de configuration à travers les différentes options qui couvre les besoins de n’importe quel client ou marché.

Transporte // 
Transport

FASTMIX is provided with all necessary devices pre-ins-
talled in a sole transport unit. Both of basic unit (two hop-
pers) and extended version (four hoppers) fit into a single 
40’HC container.

FASTMIX incorpora todos los elementos necesarios para 
su funcionamiento y puesta en marcha en el conjunto de 
transporte. Tanto el módulo básico de dos tolvas con to-
dos sus accesorios, como el de cuatro tolvas, son trans-
portables en un solo contenedor de 40’ HC.  

FASTMIX incorpore tous les éléments nécessaires à son 
fonctionnement et mise en marche dans l’ensemble du 
transport.  Autant l’option de base des deux trémies avec 
tous ces accessoires comme l’option avec des quatre tré-
mies sont transportables en un seul conteneur de 40’HC.

4 Aggregates / 4 Áridos / 4 Agrégats

2 Aggregates / 2 Áridos / 2 Agrégats

12-19 14

12-19 7
2

Load Cells
Célula de Carga
Cellules de Charge

Detail of Pan-mixer TRH, mixing 
arms. Mezcladora eje vertical, 
detalle de los brazos de mezclado
Malaxeur à axe vertical, détail des 
bras de malaxage

Manual centralized 
lubrication system
Sistema de engrase 
centralizado manual
Systéme de graissage 
manuel centralisé.

Compressor
Compresor
Compresseur

Detalles // 
Détails

Water installation set
Conjunto de instalación de agua
Ensemble installation d’eau

Belt Feeder
Alimentador de Banda
Convoyeur à Bande

Mixer Safety System 
Sistema Seguridad Mezcladora
Système Sécurité Malaxeur

Power Panel
Cuadro Eléctrico
Armoire électrique




